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TERMES DE REFERENCE POUR 
LE RECRUTEMENT DES STAGIAIRES

Titre du Poste : Stagiaire
Nombre de postes : 2

Durée : Stage à durée déterminée (de 1 à 3 mois)
Lieu d’affectation : Bujumbura

I.	CONTEXTE ORGANISATIONNEL
Le Fonds des Nations Unies pour la Population (UNFPA) est l’agence directrice des Nations Unies en charge des questions de santé sexuelle et reproductive. 
Notre mission est de créer un monde dans lequel chaque grossesse est désirée et chaque accouchement sans danger ; un monde dans lequel chaque jeune réalise pleinement son potentiel. En 2018, l’UNFPA a engagé de nouvelles actions pour atteindre trois résultats transformationnels, des objectifs portant la promesse d'un changement du monde pour chaque homme, femme ou jeune personne : (1) Mettre fin au besoin non satisfait de planification familiale ; (2) Mettre un terme à la mortalité maternelle évitable ; (3) Mettre fin aux violences basées sur le genre et aux pratiques néfastes. 
Pour réaliser sa mission et atteindre ces résultats, UNFPA recherche et emploie des personnes qui transforment, inspirent et produisent des résultats à fort impact et durable. Elle a besoin d’un personnel transparent, exceptionnel, dans la façon dont il gère les ressources qui lui sont confiées et qui s’engage à offrir l’excellence dans les résultats du programme. 

Le programme de stage offre aux étudiants et aux jeunes diplômés exceptionnels des possibilités d’acquérir une exposition directe à l’environnement de travail et aux activités. Il est conçu pour compléter les études par une expérience pratiques dans divers aspects de la mission de UNFPA.

C’est dans ce contexte et dans le respect du cadre général du programme de stage chez UNFPA que le Bureau pays du Burundi désire recruter des stagiaires nationaux capable de contribuer à au moins l’un des domaines suivants : a) la planification familiale, b) les technologies de l’information et de la communication, c) la gestion administrative et financière.



II.	PROFIL REQUIS 
Les personnes désireuses de postuler au programme de stages de l'UNFPA doivent, au moment de la candidature, satisfaire aux exigences générales suivantes :
(a) Être âgées d’au moins 18 ans
(b) Avoir obtenu un diplôme universitaire de fin de cycle ou être inscrit en dernière année universitaire de fin de cycle (tel que le Brevet de technicien supérieur, la licence, le Master)
(c) Etre de nationalité burundaise

Les conditions spécifiques requises pour chacun des trois domaines sont décrites ci-dessous 
A. Planification familiale
· Avoir récemment obtenu un diplôme niveau Master (ou être en dernière année de Master) en santé publique, sciences médicales ou santé communautaire.
· Etre engagé, enthousiaste, organisé, rigoureux autonome, ponctuel et capable de travailler en équipe
· Avoir une maîtrise écrite et orale du français ; la connaissance de l’anglais est un atout.
· Une bonne connaissance de l’outil informatique et ses applications courantes de bureau (Word, Excel, Powerpoint, …). 
· La pratique clinique antérieure serait un atout.
Principales tâches : 
Appui aux activités relatives à la planification familiale, 
Appui aux activités relatives à la santé de la reproduction y compris des Jeunes et adolescents, Appui aux activités relatives aux violences basées sur le genre
Accompagnement des partenaires de mise en œuvre du 8e programme

B. Technologie de l’information et de la communication (TIC)
· Avoir récemment obtenu un diplôme niveau License ou équivalent (ou être en dernière année de License) dans le domaine des sciences des technologie de l’information et de la Communication, mathématiques, informatique, ou statistiques.
· Avoir de bonnes capacités d’analyses, de synthèse et de compréhension sur des problématiques et enjeux liées au développement numérique.
· Une bonne connaissance des applications des réseaux sociaux et des applications courantes comme Word, Excel, Power Point. 
 Principales tâches : 
Appui à la digitalisation et à l’archivage électronique, 
Appui à la gestion du parc informatique du bureau, 
Assistance aux collègues sur les problèmes de connexion au réseau interne, 
Accompagnement des collègues en matière de technologie de l’information et de la communication.

III.	CONDITIONS DE TRAVAIL DU STAGIAIRE
De manière générale, les stagiaires ne sont pas rémunérés financièrement par l’UNFPA pour leur travail, mais peuvent recevoir une allocation pour aider à couvrir les dépenses quotidiennes de base liées au stage, lorsqu’ils ne sont financés par aucune institution ou programme, comme une université, un gouvernement, une fondation ou un programme de bourses

V. COMMENT POSTULER

Le dossier de candidature est à envoyer par voie électronique à burundi.office@unfpa.org . Le sujet du mail doit être : « Candidature au Stage Mai 2023 ». 
Le dossier doit comprendre : 
-	Une lettre de motivation indiquant aussi lequel des trois domaines ci-haut vous postulez
-	Un CV détaillé actualisé avec deux personnes de références,
-	Les copies des diplômes et/ou certificats/attestations pour les formations effectuées ;
-	Une preuve d’assurance médicale couvrant au moins toute la durée du stage (Elle sera soumise avant le début du stage).
.
VI.    DELAI DE SOUMISSION
La date limite de dépôt des candidatures est fixée au 9 juin 2023à 16h00
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